
 

 

ATA DA 16ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS CT-AI CONJUNTA COM A 
15ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO, BIÊNIO 
2023/2024 
 

Data: 04/11/2024 
Horário: 09h00 
Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo” / SP Águas, P. Prudente/SP. 
 

 
PRESENTES 
Membros CT-AI: 

• Alison Rafael Pineda Novaes (PM Pres. Venceslau); 
• Alvaro Yanagui (DAEE / Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Carlos Alberto Arraes (CDPEMA); 
• Fabio Rafael de Souza Coelho (CATI P. Prudente); 
• Fernanda S. Lima da Silva (PM Marabá Paulista); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• Marcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Patricia Ferrari da Costa (PM Alvares Machado);  
• Rosimeire Ap. da Costa (PM Marabá Paulista); 

 
Membros CT-PAS: 

• Antônio Carlos Cezário (CATI); 
• Carla de Souza Leão (SMA); 
• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE); 
• Fauez Mantovani Doro (PM Presidente Venceslau); 
• Fernanda S. Lima da Silva (PM Marabá Paulista); 
• Fernando De Lacasa Scalon (PM Álvares Machado); 
• Gustavo André Ferreira Castilho (PM Pirapozinho); 
• Julio Rodrigues Alves (PM Narandiba); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
• Lilian Spegioron Maciel (PM Presidente Prudente); 
• Luiz Antônio Raizzro (PM Presidente Epitácio); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (Roraty Club de Álvares Machado); 
• Rosimeire Ap. da Costa (PM Marabá Paulista); 

 
Convidados: 

• Carlos Alberto Arraes (CDPEMA) 
• Ellen Rabelo Cremasco (FCT-UNESP); 
• Gilberto José da Paz Jr (SABESP); 

 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
• Aprovação da ata da reunião anterior; 
• Discussões sobre a Minuta de Deliberação CBH-PP/252/2024, que “Aprova a convocação dos segmentos da 

Sociedade Civil, estado e Municípios, visando a composição do CBH-PP para o biênio 2025/2026”; 
• Discussões sobre a Minuta de Deliberação CBH-PP/253/2024, que “Aprova o Relatório de Situação da Bacia 

Hidrográfica do Pontal do Paranapanema UGRHI-22/Ano base 2023”; 
• Continuação das discussões sobre a atualização do Estatuto do CBH-PP; 
• Outros Assuntos; 
• Encerramento. 

 
 



 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP deu as boas-vindas a todos, 

apresentou a pauta do dia e iniciou a reunião. Em seguida, fez a leitura da ata da reunião anterior, que após lida 

foi colocada em votação, e aprovada por unanimidade. Prosseguindo com a pauta, o Sr. Alvaro apresentou a 

Minuta de Deliberação CBH-PP/252/2024, que “Aprova a convocação dos segmentos da Sociedade Civil, estado 

e Municípios, visando a composição do CBH-PP para o biênio 2025/2026”, que trata-se da convocação geral para 

a nova composição do CBH-PP, deu esclarecimentos e destacou sobre as datas das reuniões prévias de cada 

segmento. Após um momento de discussões, alguns itens da minuta foram atualizados.  Em seguida, a palavra 

foi passada para a Sr.ª Ellen Rabelo Cresmaco (FCT-UNESP) que fez uma breve apresentação do Relatório de 

Situação dos Recursos Hídricos do CBH-PP (ano base 2023), objeto da Minuta de Deliberação CBH-PP/253/2024, 

que foi apresentada na sequência. Após um momento de discussões, o Sr. Alvaro destacou que as referidas 

minutas de deliberações serão apreciadas nas reuniões plenárias previstas para 02/12/2024, no município de 

Anhumas/SP. Tratados todos os assuntos da pauta, o Sr. Alvaro Yanagui agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião. Assim, nada a mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, 

encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos quatro 

dias do mês de novembro de 2024.   

 Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária Ad-hoc 

Alvaro Yanagui 
Secretário Executivo do CBH-PP  
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